
Po zimní pauze znovu startuje fotbalová liga.
Na stadiony se nejpohodlněji dostanete
vlakem
29.1.2025 - | České dráhy

Po zimní přestávce znovu vyběhnou o víkendu fotbalisté na prvoligové trávníky. Fanoušci,
kteří se chystají své oblíbené týmy podpořit přímo na stadionech, mohou pro pohodlnou a
rychlou cestu na zápas i ze zápasu zpět domů využít vlaky Českých drah.

Největší tuzemský železniční dopravce nabízí spojení do drtivé většiny měst, kde prvoligové
fotbalové kluby sídlí. V některých případech se pak stadion nachází jen pár minut cesty od vlakové
zastávky. V souvislosti s očekávaným vyšším zájmem fotbalových fanoušků České dráhy o víkendu
posílí některé vlakové spoje.

Při cestě na nedělní utkání týmů SK Slavia Praha a FK Mladá Boleslav ve vršovické Fortuna Areně
lze využít blízkou vlakovou zastávku Praha-Eden, která se nachází doslova jen pár kroků od
slavistického stadionu a kde každých 30 minut zastavuje v obou směrech regionální vlaková linka S9.
Tato linka zajišťuje dopravu mezi pražským hlavním nádražím a středočeskými městy Říčany,
Strančice, Čerčany nebo Benešov u Prahy. Třeba z „hlaváku“ jste v Edenu vlakem už za osm minut.

Před utkáním zastaví na zastávce Praha-Eden mimořádně také vybrané rychlíky, které pojedou do
metropole z jižních Čech:

v 15:02 hod. vlak R 716 Vltava,
v 16:02 hod. vlak R 714 Vltava,
v 17:02 hod. vlak R 712 Vltava,
v 18:03 hod. vlak R 710 Lužnice.

Po zápase bude navýšena kapacita vlakových spojů, které odjíždějí ze zastávky Praha-Eden ve 20:26,
resp. 20:56 směrem do Prahy hl.n., a také spojů s odjezdy z Edenu ve 20:29 směrem do Benešova u
Prahy a ve 20:59 hod. směrem do Strančic.
Pro cestu domů po utkání mohou využít fanoušci z jižních Čech vlak R 733 Vltava (odj. z Prahy-
Edenu ve 20:54 hod.).

Obhájce titulu, pražská Sparta, vstoupí v neděli 2. února do jarní části ligy na hřišti Slovácka v
Uherském Hradišti. České dráhy v této souvislosti posílí kapacitu vlaku R 885 Slovácký expres s
odjezdem z pražského hlavního nádraží v 07:01 hod. a spoje R 882 s odjezdem z Uherského Hradiště
zpět do Prahy v 17:14 hod. Na konci obou vlaků budou mimořádně připojeny posilové vozy pro
navýšení kapacity vlaků.

Předpokládanou obsazenost vlaku ukáže semafor

Cestujícím doporučujeme při výběru spoje sledovat grafický indikátor předpokládané obsazenosti
vlaku, tedy tzv. semafor, který se zobrazuje ve vyhledávačích spojení na e-shopu www.cd.cz nebo v
mobilní aplikaci Můj vlak u dálkových vlaků. Pokud semafor ukazuje červenou barvu, očekává se
velké obsazení vlaku. Cestující bez rezervace musejí počítat s tím, že ve vlaku již bude velmi málo
volných míst bez rezervací, případně budou všechna místa k sezení obsazena. V takovém případě



dopravce doporučuje využít jiný, méně vytížený spoj.
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